

身体当水位标尺，护送受灾小姐妹，看护醉卧路边市民……

暴雨中，交警让市民出行更安心

6月27日以来，我市连续出现强降雨天气，大雨造成部分道路、涵洞积水，不少车辆在积水较深的路段抛锚，暴雨给全市广大群众出行带来严重影响。全市交警全警上路，力保全市道路安全畅通，涌现出许多先进典型和感人事迹。

自气象部门发布暴雨预警后，全市各级交警部门高度重视，全体民警取消周末休息，严阵以待。6月27日上午7时，市区全体交警已全部到岗到位，在有积水的路段摆放禁行标志，指挥过往行人、车辆绕道行驶。

当日上午8点多钟，南徐大道西延路面积水严重，润州交警大队四中队民警迅速在积水路段两头设置警示标志和隔离栏，并冒雨指挥车辆绕道行驶。当发现之前有涉水通过而抛锚的车辆时，民警又赶忙帮助车主将车辆推出水中。京口交警大队民警施建明站在水位最深的地方，当作“水位测量仪”，引导机动车和非机动车安

金山街道集中维修落水管

本报讯 “楼上的落水管破损，这段时间又老下雨，幸好街道及时帮我们处理了。”家住何家门79号一幢的王先生说道。日前，金山街道物管中心组织人员对何家门79号一幢楼损坏的落水管进行了维修。这里的落水管部分已经悬空、摇摇欲坠，给楼下过往行人带来了不小的安全隐患。

暴雨来袭家中漏水 社区助民排忧解难被点赞

本报讯 “余书记，你好，我是贺家弄27幢604室的居民，这两天的暴雨让我又想起你6月2日下午冒着大雨到我家帮我妈排水，并照顾我妈，她让我再次代表全家感谢你。”6月29日下午，贺家弄社区党委副书记余斌收到这样一条手机短信。

事情还要从6月2日的那场大暴雨说起，贺家弄27幢604室家中漏雨。第一时间，贺家弄社区党委副书记余斌和另

昨天，市级机关的工作人员在市政府市民大厅报名献血。近日，连续的强降雨，造成街头献血人数急剧下降。为缓解供血紧张状况，市级机关职工开始为期一周的无偿献血活动。

王呈 连云 摄影报道

全通过。

当日下午，沪蓉高速丹徒枢纽匝道桥下积水，车辆通行受阻。市高速公路交警一大队民警接报后第一时间赶赴现场。到达现场后，民警发现匝道桥下积水深达60厘米，已有三辆小客车在积水中抛锚，积水路段两端车辆开始积压，后续车辆相继驶入，较为危险。大队长张拥军、民警吴雄不顾风大雨急，站在雨中疏导交通，协助管理处排除积水，指挥清障车辆将抛锚小客车快速拖离现场。经过一个多小时奋战，确保了以最短的时间恢复道路畅通。当日13时30分许，润州交警江恒建上路巡查重点路段时，发现一男子冒雨躺在黄山加油站附近一花丛中，遂上前进行询问。该男子已在雨中浸泡多时，浑身湿透，通体冰凉，民警好不容易将其叫醒，勉强可以对话。经了解，该男子是一名民工，家住包家湾附近，中午独自吃饭酒喝多了，睡倒在花丛中。江恒建遂与附近派出所

联系救助。

6月28日下午，南徐大道西延路面一辆私家车被困在积水中无法动弹，接到报警后，润州大队民警和辅警赶到事发地点后发现被困车内有一对双胞胎小姐妹被吓得直哭。为了救助被困群众，民警陈志杰摔倒在水中，全身湿透，手机也泡了水。在大家的共同努力下，最终成功打开车门，抱出两姐妹，把她们送到警车中，直到安全的护送她们到家。

(余长保 张兆勇)

金山街道辖区内有很多楼房修建年代久远，而且没有物业管理，很多安装悬挂于楼栋外侧的落水管出现不同程度的老化破损现象。近期街道物管中心组织各社区进行了集中安全隐患排查，对损坏的落水管进行了维修。

前几天下大雨，和平路13号的几幢楼房落水管损坏较

(冷国方 丁晓丽)

多，其中有一处落水管漏斗破裂了，街道工作人员迅速组织人员到现场，施工人员从楼顶吊绳施工，更换了新的落水管漏斗。据物管中心工作人员介绍，本次共有17处落水管老化破损，考虑到居民安全，街道迅速组织人员排除了安全隐患。

(冷国方 丁晓丽)

余斌和社区工作人员一边安抚老人情绪一边询问情况。当得知老人心脏不好，唯一的儿子还在丁卯上班，家里漏雨无法处理时，余斌拿起拖把、扫

帚，先帮着扫水、拖地，然后联络老人的儿子，告知他家里的情况。“请你放心，我们社区在这边会陪着老人，直到你回来。”到将近晚上7点，看到老人儿子回来并协助处理好屋顶水管后，余斌和社区工作人员才安心离去。

(冷国方 王红利)



雨过天晴晒被服

昨天，雨过天晴，市民纷纷将被服拿出来晒。张斌 摄影报道

看到阳光，亲们心里是不是很激动？

6日开始将迎来新一轮降水

本报讯 久违的阳光昨天与大伙儿重逢，终于可以跟各种雨具说拜拜了。不过据市气象台昨天傍晚发布的显示，2日至5日全市以多云天气为主，6日开始我市又将迎来新一轮降水过程。唉，今朝有酒今朝醉，今朝有太阳今朝晒，先快活两天吧！

看到阳光，亲们心里是不是很激动？昨天的最高气温为29.6℃，相对湿度在70%左右，人体感觉比较闷热。亲们估计已经规划好下班回家的各种任务了吧？晾晒、洗刷确实是需要的，不过别走上网友那种“洗被子—晒被子—收被子—铺凉席—盖被子”的循环模式哦。今天天气多云，偏南风转偏东风，风力3到4级，气温有所上升，最低气温22℃，最高气温32℃，大家上下班路途中记得注意防晒。

据市气象台对未来10天的天气趋势预测，6日开始我市将迎新一轮降水过程。后期受降水影响，我市未来气温不高。在梅雨期，空气中水汽含量较大，要注意防潮。3日全市多云到阴，气温23℃—31℃；4日全市多云，气温22℃—28℃；5日全市阴转阴有雷阵雨，气温21℃—27℃；6日全市阴有中雨转阴有阵雨，气温21℃—27℃；7日全市阴有阵雨，气温21℃—26℃。

(王小月)



强降雨后水位逐渐降低

苏南运河局部恢复通航

本报讯 昨天，记者从市地方海事部门了解到，随着天气转好，苏南运河水位正逐渐降低。已连续封航两天的苏南运河镇江段开始恢复局部通航。

市地方海事局相关负责人表示，目前恢复通航的区域主要为城区段至丹阳段之间，船舶可以正常航行。因水位太高，存在危险隐患，九曲河、香草河、丹金溧漕河等多处水域目前仍未恢复通航。

市城区地方海事处相关负责人表示，虽然苏南运河镇江段辖

区内恢复局部通航，但由于丹阳至常州段连日来受暴雨袭击，影响严重，这一航段目前不能航行，苏南运河城区段内仍有100余艘船舶等待过境。

据了解，在丹阳九曲河闸，由于连续4天闭闸抽水，在此等待过闸的近20艘船舶出现了生活用品短缺情况。为此，丹阳地方海事部门，立即抽派巡逻艇和巡逻车，专门接送船民上岸购买生活用品，方便船民生活，海事人员还专门为船民送去了大米等生活物资。

(贡维新 张爱林 沈湘伟)

新闻速递

■ 近日由于连续的暴雨天气影响，我市多地农田、道路被淹，防汛形势严峻。市安委办及时

下发《关于做好当前气候条件下安全生产工作的紧急通知》，从6月30日起，组成6个督查组，对各辖市区、市各有关部门和单位当前安全生产工作进行专项督查。

(章群)